



SOPRONI JÁRÁSBÍRÓSÁG

ELNÖKE

9400 Sopron, Klebelsberg Kuno tér 1.

☎ 06 99 506 850 ☎ 06 99 506 855 ✉ birosag@sopron.birosag.hu  
www.birosag.hu

2016. El. III. A. 3. szám

## ÜGYELOSZTÁSI REND MÓDOSÍTÁSA

A bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló az 1997. évi LXVI. törvény 11. §. alapján a **Soproni Járásbíróságon 2017. január hó 1. napjával kezdődően** az ügyelosztási rendet a büntető ügyszakban a következőkben határozom meg:

### Büntető és szabálysértési ügyszak :

bíró	tárgyalási nap	tárgyalóterem	tárgyalt ügycsoport
<b>Dr.Gajdos Anikó</b> <i>helyettese:</i> <i>Dr. Holler Judit</i>	hétfő, szerda	I.	közvéadás büntető ügy Bny. ügy
<b>Dr.Király Réka</b> <i>helyettese:</i> <i>Dr. Szentirmay Andrea</i>	kedd, csütörtök	II.	magánvéadás büntető ügy, közvéadás büntető ügy, Bny. ügy
<b>Dr.Holler Judit</b> <i>helyettese:</i> <i>Dr. Gajdos Anikó</i>	kedd, csütörtök	I.	magánvéadás büntető ügy, közvéadás büntető ügy, Bny. ügy
<b>Dr.Szentirmay Andrea</b> <i>helyettese:</i> <i>Dr. Király Réka</i>	hétfő, szerda	II.	közvéadás büntető ügy, magánvéadás büntető ügy, Bny. ügy

Az ügykiosztást Dr. Gajdos Anikó, a járásbíróság elnöke végzi. Akadályoztatása esetén az ügykiosztási feladatot az általa kijelölt bíró látja el.

A büntető ügyek a folyamatos ügyszám alapján az alábbiak szerint kerülnek a tanácsokra kiosztásra:

Dr. Gajdos Anikó az 1, 3. számmal végződő ügyeket,  
 Dr. Király Réka a 4, 6, 8. számmal végződő ügyeket,  
 Dr. Szentirmay Andrea az 5, 7, 9. számmal végződő ügyeket,  
 Dr. Holler Judit a 0, 2. számmal végződő ügyeket intézi azzal az eltéréssel, hogy január és március hónapban a 4. számmal végződő ügyek, május és július hónapban az 5. számmal végződő ügyek dr.Holler Juditra, míg szeptember és november hónapban a 6. és 9. számú ügyek dr.Gajdos Anikóra kerülnek kiosztásra.

Az ügykiosztást végző bírósági vezető ettől célszerűnek látszó egyesítés, az ügynek újra indulása, perújítás, bíróra vonatkozó kizárási ok fennállása esetén tér el, illetve a munkateher súlyos aránytalanságának kialakítását elkerülendően tesz kivételt.

#### ***A nyomozási bírói feladatokat***

Dr. Gajdos Anikó január, május, augusztus hónapban,  
 Dr. Király Réka február, június, október hónapban,  
 Dr. Szentirmay Andrea április, szeptember, december hónapban,  
 Dr.Holler Judit március, július, november hónapban látja el.

Ettől a tárgyalásmentes időszakra vonatkozó ügyeleti – készenléti beosztásban lehet eltérni. Mindaddig, amíg van olyan bíró, aki nem kezdi el a szabadságát, ügyeleti-készenléti beosztás nem készül.

A szabálysértési, valamint a titkárra tartozó nemperes büntető ügyeket további intézkedésig dr.Zsidó-Zömbik Viktória bírósági titkár látja el azzal, hogy dr.Szentirmay Andrea újabb titkár kinevezéséig intézi büntető és szabálysértési ügyeket az alábbiak szerint:

#### ***A szabálysértési ügyek:***

- dr.Szentirmay Andrea az 1, 3, 5, 7, és 9. számmal végződő ügyeket,
- dr.Zsidó-Zömbik Viktória a 2, 4, 6, 8 és 0. számmal végződő ügyeket intézi.

A titkár elé tartozó ***büntető és szabálysértési ügyek***, különös tekintettel a kifogásokra:

#### **Dr.Szentirmay Andrea bíró**

intézi a büntető nemperes, tárgyalás mellőzésével, illetve tárgyi elkobzásos eljárás keretében elbírálható büntető ügyeket 1, 3, 5, 7 és 9. végződéssel,  
 a megkeresés alapján az ügyszakba érkezett meghallgatásra, kézbesítésre vonatkozó ügyeket, a magánvádas ügyekben a személyes meghallgatást 1, 3, 5, 7 és 9. számmal végződő ügyekben.  
 Intézi a szabálysértési ügyszakban a kifogás alapján indult ügyeket 1, 3, 5, 7 és 9. végződéssel.  
*Helyettese: Dr.Zsidó-Zömbik Viktória*

#### **Dr.Zsidó-Zömbik Viktória bírósági titkár**

intézi a büntető nemperes, tárgyalás mellőzésével, illetve tárgyi elkobzásos eljárás keretében elbírálható büntető ügyeket 2, 4, 6, 8 és 0. végződéssel,


a megkeresés alapján az ügyszakba érkezett meghallgatásra, kézbesítésre vonatkozó ügyeket, a magánvádas ügyekben a személyes meghallgatást 2, 4, 6, 8 és 0. számmal végződő ügyekben. Intézi a szabálysértési ügyszakban a kifogás alapján indult ügyeket 2, 4, 6, 8 és 0. végződéssel.  
*Helyettese: Dr.Szentirmay Andrea*

### **Polgári peren kívüli ügyszak:**

A polgári peren kívüli ügyeket újabb titkárok munkába állásáig **dr.Zsidó-Zömbik Viktória** bírósági titkár végzi.

S o p r o n , 2016. évi december hó 19. napján



  
Dr. Gajdos Anikó  
a járásbíróság elnöke